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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, в 

публично заседание на 17.10.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 4769 

по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На поименно повикване в 10.05ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ-редовно призован, се представлява от адв.Д. с пълномощно от 

днес.   

ОТВЕТНИКЪТ–редовно призован, се представлява от адв. М. с пълномощно по делото. 

Явява се вещото лице. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ  № 4 и №5 -нередовно призовани. За същите не се е 

върнала справка за адреса.  

Останалите заинтересовани страни от №6 до №17 вкл.  без №15 и №16 -редовно 

призовани –не се представляват и не се явяват. №15 и №16-призовките върнати в 

цялост.  

Заинтересованата под №18 видно от призовката е починала. По делото има 

Удостоверение за наследници. 

Адв.Д. – С оглед нередовното призоваване, да не се дава ход на делото 

Адв.М. - Да не се дава ход на делото. 

 

СЪДЪТ, намира следното: видно от определението за насрочване на делото, като 

заинтересовани страни са посочени 14 лица, с адреси, като съдията-докладчик е 

определил за нередовно призованите под № 4 и №5 адресите им да се изискат от 

Поземлена комисия, община „М.”. До момента отговор от това трето лице с посочване 

на адресите на тези лица няма, поради което, доколкото е преценено, че същите са 

заинтересовани, ход на делото не следва да се дава. 

ДОКЛАДВА, че към делото има молба от 14.10.2011г. на жалбоподателката с 

представено копие от въззивна жалба с посочени адреси на някои от заинтересованите 

лица, които обаче вече са призовани по делото.  



С оглед установеното на тези адреси за №15 и №16, за които призовките са върнати в 

цялост-  следва да се призоват заинтересованите лица за следващото съдебно 

заседание. 

Водим СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 28.11.2011г.-10.30ч., за която дата и час 

жалбоподателят, ответникът, и редовно призованите заинтересовани страни /№6 до 

№14, №17/ и вещото лице уведомени от днес. Да се призоват заинтересованите страни 

отново под №15 и №16 на посочените адреси с указание до призовкаря да се оформи 

призовката надлежно. За №4 и №5 –справка по системата за адрес, както и справка по 

системата за наследниците на №18 по УН- Т. И. П. ЕГН [ЕГН] и И. Т. Г. ЕГН [ЕГН]. 

         

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.13 часа. 

           

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:     

                     

                                                      СЕКРЕТАР: 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

 
  
 
 


